
Die Haier Gruppe behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an den Elektrogeräten vorzunehmen. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Somit sind die Beschreibungen und Preise dieser Produktinformation nicht verbindlich.

PRODUKTINFORMATIONEN

VRG (exkl. MwSt.) 26.00

Artikelcode 34006007

EAN-Code 6930265309966

Farbe Schwarz

Gewicht netto / brutto (kg) 41 / 45

Dimensionen H x B x T (mm) 1280 x 475 x 456

Die Haier Wine Bank 50 Series 5 ist 50 cm breit und bietet Weinlagerung wie in einem professionellen 
Weinkeller. Sie hält eine ideale Luftfeuchtigkeit von 50–80 %, besitzt eine UV-Schutztür und ermöglicht dank 
zwei Temperaturzonen die gleichzeitige Aufbewahrung verschiedener Weinsorten.

HAUPTMERKMALE

• Freistehend

• 2 getrennte Temperaturzonen 

• 56 Flaschen 

• 8 Regale aus Holz

• Glastüre mit UV-Filter 

• Anti-Vibrations-System 

• LED-Beleuchtung 

• Digitales Anzeigefeld

• Vernetztes Modell: WIFI mit hOn App

• Visuelles und akustisches Warnsignal

• Energieeffizienzklasse G

EIGENSCHAFTEN 

• Optimale Lagerung Ihrer Rot- und 

Weissweine bei idealen Bedingungen 

• UV-Schutz für Ihre wertvollen Weine 

• Ein Weinklimaschrank, in dem Ihre Weine in 

aller Ruhe lagern dank Kompressoren, die 

Vibrationen und Lärm auf ein Minimum 

dämpfen 

• Stilvolle Beleuchtung, die das Aroma Ihrer 

Weine bewahrt

TECHNISCHE MERKMALE

• Energieverbrauch pro Jahr kWh: 146

• Frequenz (Hz) 50

• Spannung (V) 220-240

• Stromaufnahme (A) 0,6

• Geräuschpegel dB (A): 37

WEINKLIMASCHRANK 50 SERIE 5

HWS56GDG



INFORMATIONS PRODUIT

TAR (TVA excl.) 26.00

Code de l’article 34006007

Code EAN 6930265309966

Couleur Noir

Poids net / brut (kg) 41 / 45

Dimensions H x L x P (mm) 1280 x 475 x 456
Die Haier Gruppe behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an den Elektrogeräten vorzunehmen. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Somit sind die Beschreibungen und Preise dieser Produktinformation nicht verbindlich.

La Haier Wine Bank 50 Series 5, d’une largeur de 50 cm, offre une conservation du vin comparable à celle 
d’une cave professionnelle. Elle maintient un taux d’humidité idéal de 50 à 80 %, dispose d’une porte avec 
protection UV et permet, grâce à deux zones de température, de stocker différents types de vins en même 
temps.

CAVE À VIN 50 SÉRIE 5

HWS56GDG

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES 

• Pose libre

• 2 zones de température séparées

• 56 bouteilles

• 8 étagères en bois

• Porte vitrée avec filtre UV

• Système anti-vibrations

• Éclairage LED

• Affichage numérique

• Modèle connecté WIFI avec l'application hOn

• Signal visuel et sonore

• Classe d'efficacité énergétique G

CARACTÉRISTIQUES

• Stockage optimal de vos vins rouges et blancs 

dans des conditions idéales

• Protection UV pour vos précieux vins

• Une cave à vin où vos bouteilles reposent en 

toute tranquillité grâce à des compresseurs qui 

réduisent au minimum les vibrations et le bruit

• Un éclairage élégant qui préserve les arômes de 

vos vins

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Consom. énergétique annuelle (kWh) : 146

• Fréquence (Hz) : 50

• Tension (V) : 220-240

• Intensité (A) : 0,6

• Niveau sonore dB(A) : 37



Die Haier Gruppe behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an den Elektrogeräten vorzunehmen. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Somit sind die Beschreibungen und Preise dieser Produktinformation nicht verbindlich.

INFORMAZIONI PRODOTTO

TRA (IVA escl.) 26.00

Codice dell'articolo 34006007

Codice EAN 6930265309966

Colore Nero

Peso netto / brutto (kg) 41 / 45

Dimensioni A x L x P (mm) 1280 x 475 x 456

La Haier Wine Bank 50 Series 5, larga 50 cm, offre una conservazione del vino pari a quella di una 
cantina professionale. Mantiene un’umidità ideale dal 50 all’80 %, è dotata di una porta con protezione UV 
e, grazie a due zone di temperatura, consente di conservare contemporaneamente diversi tipi di vino.

CANTINETTA VINI 50 SERIE 5

HWS56GDG

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

• libera installazione

• 2 zone di temperatura separate

• 56 bottiglie

• 8 ripiani in legno

• Porta in vetro con filtro UV

• Sistema anti-vibrazione

• Illuminazione a LED

• Display digitale

• Modello connesso WIFI con l'app hOn

• Segnale visivo e acustico

• Classe di efficienza energetica G

CARATTERISTICHE

• Tecnologia Total No Frost contro i vani 

frigorifero ghiacciati

• Conservazione ottimale dei tuoi vini rossi e 

bianchi nelle condizioni ideali

• Protezione UV per i tuoi preziosi vini

• Una cantinetta vini in cui le bottiglie riposano in 

tutta tranquillità grazie a compressori che 

riducono al minimo vibrazioni e rumore

• Un’illuminazione elegante che preserva l’aroma 

dei tuoi vini

CARATTERISTICHE TECNICHE

• Consumo energetico annuo (kWh): 146

• Frequenza (Hz): 50

• Tensione (V): 220-240

• Assorbimento (A): 0,6

• Livello sonoro dB(A): 37
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